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1. Вступ 

Данні про викладача, який викладає цей курс: 

Задихайло Дмитро Вітольдович, доктор юридичних наук, професор, 

завідувач кафедри господарського права; 

контактна інформація: режим перебування на кафедрі: у день чергування, 

контактні телефони (службовий) 704-92-00. 

Мета навчальної дисципліни – формування системи теоретичних знань та 

предметних компетентностей у сфері чинного законодавства України про 

інвестиційну діяльність, особливостей правового регулювання господарської 

діяльності у сфері інвестування та основних навичок застосування 

інвестиційного права на практиці. 

Завдання: 

- формування теоретичних знань основних понять та інститутів 

інвестиційного права (інвестування, державне регулювання інвестування, 

інвестиційні відносини, суб’єкти, об’єкти, зміст, методи правового 

регулювання інвестиційних відносин, поняття інвестиційного права, правові та 

економіко-правові форми інвестування тощо);  

- формування у студентів практичних навичок самостійного вивчення і 

використання актів інвестиційного законодавства та  літератури з 

інвестиційного права; 

- самостійне розв’язування проблем, що виникають у процесі 

застосування інвестиційного законодавства;  

- формування знань головних засад, форм, методів та засобів здійснення 

інвестиційної діяльності, загальних положень щодо організації інвестиційної 

діяльності в сфері господарювання; засобів та механізмів державного 

регулювання інвестиційної діяльності; 

- оволодіння навичками здійснення інвестиційної діяльності як 

багатопланової діяльності, що охоплює всі напрями господарської діяльності і 
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яка спрямована на забезпечення потреб суб’єктів господарювання у залученні 

інвестицій; 

- вільна орієнтація в системі нормативно-правових приписів, що 

безпосередньо використовуються при здійсненні інвестиційної діяльності, 

правових засобах забезпечення реалізації прав інвесторів, реципієнтів 

інвестицій, посередників у сфері здійснення інвестиційної діяльності і т.п.; 

- правильне тлумачення положення чинного законодавства України, що 

використовуються в ході здійснення інвестиційної діяльності. 

 

3. Місце навчальної дисципліни  в структурі освітньо-наукової програми: 

Навчальна дисципліна «Проблеми інвестиційного права» належить до 

навчальних дисциплін спеціальної фахової підготовки. Вивчення даної 

дисципліни базується на наступних дисциплінах: «Теорія держави і права», 

«Господарське право», «Цивільне право», «Теорія та філософія права», 

«Конституційне право», «Загальні положення цивільного права», «Актуальні 

проблеми права інтелектуальної власності» тощо. 

Основні положення навчальної дисципліни мають застосовуватися  при 

вивченні таких дисциплін: «Проблеми інвестиційного права»; «Проблеми 

корпоративного права»; «Актуальні питання права власності на землю»; 

«Теоретичні та практичні проблеми бюджетно-правового регулювання» 

«Організаційно-правові форми суб’єктів господарювання», «Правове 

регулювання господарювання в окремих галузях економіки», «Корпоративне 

право та корпоративне управління», «Правовий режим майна суб’єктів 
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господарювання та інвестиційна діяльність»,  «Господарські договори», 

«Правове регулювання зовнішньоекономічних контрактів». 

4.  Опис навчальної дисципліни: 

- кількість кредитів ЕКТС – 7; 

- загальна кількість годин – 210; 

- термін  викладання – 4-й семестр. 

5. Предметні компетентності здобувача вищої освіти,  сформованих в 

результаті освоєння навчальної дисципліни: 

ПК – 1. Знання та розуміння сучасних теоретичних підходів до 

визначення предмету інвестиційне права. 

ПК – 2. Здатність пояснювати природу і зміст відносин, що виникають у 

процесі організації та провадження інвестиційеої діяльності, та здійснювати їх 

відмежування від суміжних видів відносин. 

ПК – 3. Знання основних та додаткових джерел інвестиційного права, 

розуміння їх природи та основних тенденцій розвитку в сучасних умовах. 

ПК – 4. Уміння правильно користуватися категоріально-понятійним 

апаратом інвестиційного права та порівнювати суміжно-галузеві терміни. 

ПК – 5. Знання та розуміння проблематики співвідношення та балансу 

приватних і публічних інтересів у інвестиційному праві. 

ПК – 6. Уміння орієнтуватися в теоретичних проблемах інвестиційного 

права за сучасних умов та аналізувати наявні доктринальні підходи щодо їх 

вирішення. 

ПК – 7. Уміння критично оцінювати доктринальні підходи щодо різних 

аспектів розвитку та перспектив вдосконалення інвестиційних правовідносин, 

дискутувати та обґрунтовувати власну точку зору. 

ПК – 8. Знання та розуміння сучасних тенденції розвитку інвестиційного 

законодавства. 
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ПК – 9. Уміння самостійно виявляти та аналізувати проблемні аспекти 

(дисфункції) законодавчого регулювання інвестиційних відносин. 

ПК – 10. Уміння оперувати положеннями чинного інвестиційного 

законодавства при вирішенні проблемних питань, що виникають під час 

організації та безпосереднього здійснення інвестиційної діяльності та складати 

проекти відповідних юридичних документів. 

ПК – 11. Знання і розуміння сучасних проблем правового статусу 

суб’єктів інвестиційного права, а також форм і меж їхньої участі у 

інвестиційному обороті. 

ПК – 12. Знання і розуміння форм прояву свободи комерційного 

господарювання, а також заборон і обмежень щодо його здійснення. 

ПК – 13. Знання і розуміння теоретичних та практичних питань створення 

та функціонування субектів інвестиційної діяльності. 

ПК – 14. Знання і розуміння структури, особливостей та проблемних 

питань правового режиму майна суб’єктів господарювання. 

ПК – 15. Знання, розуміння та критичне осмислення проблематики 

правового регулювання інвестиційних зобов’язань. 

ПК – 16. Знання, розуміння та критичне осмислення проблематики 

господарсько-правової відповідальності підчас здійснення інвестиційної 

діяльності. 

ПК – 17. Знання, розуміння та критичне осмислення проблематики 

державного регулювання у сфері інвестування. 

ПК – 18. Знання, розуміння та критичне осмислення проблематики 

саморегулювання підчас здійснення інвестиційної діяльності. 

ПК – 19. Уміння виділяти проблемні аспекти правового регулювання 

інвестиційної діяльності та формулювати власну позицію щодо шляхів їх 

вирішення. 

ПК – 20. Уміння опрацьовувати дискусійні питання інвестиційного права 

та ефективно проводити науковий пошук. 
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В результаті засвоєння навчальної дисципліни здобувач вищої освіти 

повинен демонструвати наступні результати навчання: 

РНС НД – 1.1. Здатність продемонструвати знання та розуміння сучасних 

теоретичних підходів до визначення предмету інвестиційного права, а також 

аргументувати власну точку зору. 

РНС НД – 1.2. Пояснювати природу і зміст відносин, що виникають у 

процесі організації та провадження інвестиційної діяльності, та здійснювати їх 

відмежування від суміжних видів відносин. 

РНС НД – 1.3. Здатність продемонструвати знання джерел інвестиційного 

права, розуміння їх природи та основних тенденцій розвитку в сучасних 

умовах. 

РНС НД – 1.4. Здатність володіти та вільно оперувати категоріально-

понятійним апаратом інвестиційного права. 

РНС НД – 1.5. Здатність продемонструвати знання та розуміння 

проблематики балансу приватних і публічних інтересів у інвестиційному праві, 

а також аргументувати власну точку зору. 

РНС НД – 1.6. Здатність орієнтуватися в теоретичних проблемах 

інвестиційного права за сучасних умов та аналізувати наявні доктринальні 

підходи щодо їх вирішення. 

РНС НД – 1.7. Здатність дискутувати та в аргументованій формі 

висловлювати свою думку з актуальних питань інвестиційного права.  

РНС НД – 2.1. Здатність критично оцінювати доктринальні підходи щодо 

різних аспектів розвитку та перспектив вдосконалення інвестиційних 

правовідносин, формулювати та обґрунтовувати власну точку зору. 

РНС НД – 2.2. Здатність продемонструвати знання і розуміння сучасних 

проблем правового статусу суб’єктів інвестиційного права, а також форм і меж 

їхньої участі у інвестиційному обороті. 



9 

 

РНС НД – 2.3. Здатність продемонструвати знання і розуміння 

теоретичних і практичних питань створення і функціонування субектів 

інвестиційної діяльності. 

РНС НД – 2.4. Знати і розуміти сучасну проблематику правового 

регулювання інвестиційних зобов’язань. 

РНС НД – 2.5. Знати і розуміти сучасну проблематику господарсько-

правової відповідальності в інвестиційному праві. 

РНС НД – 3.1. Здатність продемонструвати знання та розуміння сучасних 

тенденції розвитку інвестиційного законодавства. 

РНС НД – 3.2. Здатність самостійно виявляти і критично аналізувати 

проблемні аспекти (дисфункції) законодавчого регулювання інвестиційних 

відносин та демонструвати знання загальних правил подолання законодавчих 

колізій. 

РНС НД – 3.3. Здатність практичного використання положень чинного 

інвестиційного законодавства при самостійному вирішенні професійних 

завдань та складання проектів відповідних юридичних документів. 

РНС НД – 3.4. Здатність продемонструвати знання і розуміння форм 

прояву свободи інвестування та заборон і обмежень щодо його здійснення. 

РНС НД – 3.5. Знати і розуміти сучасну проблематику державного 

регулювання у сфері інвестування. 

РНС НД – 3.6. Знати і розуміти сучасну проблематику саморегулювання у 

сфері здійснення інвестиційної діяльності. 

РНС НД – 3.7. Здатність самостійно виділяти проблемні аспекти 

правового регулювання інвестиційної діяльності, послідовно їх досліджувати та 

формулювати власну позицію щодо шляхів їх вирішення. 

2. Анотація програми та основні модулі навчальної дисципліни 

2.1. Модуль 1. Правові засади регулювання інвестиційних відносин та 

інвестиційна політика держави 
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Тема 1. Фактори сприяння інвестиційній діяльності. Поняття 

інвестиційного клімату. Порівняльно-правовий аналіз інвестиційного 

регулювання у провідних економіках світу 

Теоретико-методологічні засади господарсько-правового забезпечення 

позитивного інвестиційного клімату в Україні. Форми та способи господарсько-

правового забезпечення позитивного інвестиційного клімату 

Місце об’єктів критичної інфраструктури у формуванні державної 

інвестиційної політики. 

Інвестиційна безпека держави і інвестора.  

Господарсько-правове середовище інвестиційної діяльності. 

Огрганізаційно-господарська система; монополізація економіки. 

Основні засади правового регулювання інвестиційної діяльності в ЄС. 

Співвідношення національного законодавства і директив єс. Залучення 

іноземних інвестицій, інноваційне інвестування; досвід Туреччини, Словакії, 

Сингапуру, Китаю, Індії. 

Тема 2. Поняття і предмет інвестиційного права  

Прелмет інвестиційного права. Методи інвестиційного права (владних 

приписів, автономних рішень, координації та узгодження, рекомендацій). 

Функції та принципи інвестиційного права. Система інвестиційного права. 

Поняття та система інвестиційного законодавства. Місце інвестиційного права 

в системі інвестиційного права України.  

Тема 3. Поняття інвестиційної діяльності в економічному та 

правовому аспекті  

Види та форми інвестиційної діяльності. Інвестиційні правовідносини. 

Склад інвестиційних правовідносин. Види інвестиційних правовідносин, 

залежно від підстав виникнення, стадій реалізацій інвестицій, сфери реалізації 

інвестицій. Поняття, ознаки та класифікація інвестицій в залежності від видів 

цінностей, що становлять їх основу, від джерел інвестування, способу ведення 

інвестиційної діяльності, від характеру участі інвестора в інвестиційній 
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діяльності і т. д. Суб’єкти інвестиційної діяльності. Об’єкти інвестиційної 

діяльності. Джерела правового регулювання інвестиційної діяльності в Україні. 

Правові основи виникнення та припинення інвестиційної діяльності. 

Тема 4. Об’єктивні підстави, напрями та завдання правової 

інвестиційної політики держави  

Господарсько-правові форми реалізації правової інвестиційної політики 

держави. Форми та напрями державного регулювання інвестування. Загальні та 

спеціальні засоби державного регулювання інвестиційної діяльності. Органи 

що реалізують інвестиційну політику держави. Заходи щодо стимулювання 

інвестиційної діяльності. Класифікація заходів стимулювання інвестиційної 

діяльності. Особливості персонального стимулювання залучення інвестицій в 

межах договору державно-приватного партнерства. 

Модуль 2. ПРАВОВІ ФОРМИ ІНВЕСТУВАННЯ 

Тема 5. Поняття, форми та види корпоративного інвестування. 

Акції, облігації 

Основні засади використання корпоративного інвестування. Особливості 

використання окремих форм корпоративного інвестування: підприємство, 

господарське товариство, кооператив, відокремлений підрозділ інвестиційної 

організації, господарське об’єднання, холдингова група. Способи 

корпоративного та внутрішньо-управлінського контролю за діяльністю 

суб’єктів господарювання створених чи задіяних у процесі корпоративного 

інвестування. Відмінності в інвестуванні до статутних (складених) капталів 

інвестиційних товариств і статутного капіталу підприємств, кооперативів, 

інвестиційних об’єднань, а також в інвестуванні до цілісного майнового 

комплексу вже створеного суб’єкта господарювання. 

Тема 6. Поняття, ознаки договорів в інвестиційній діяльності.  

Класифікації договорів в інвестиційній діяльності. Функції інвестиційних 

договорів. Зміст та форма інвестиційного договору. Класифікація істотних умов 

інвестиційного договору. Забезпечення належного виконання інвестиційного 
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договору. Порядок укладення інвестиційного договору. Особливості укладання 

інвестиційного договору на основі типового примірного договору та договору 

приєднання. Договір інвестиційного характеру, його відмінність від 

інвестиційного договору. Зміст та форма договору інвестиційного характеру. 

Класифікація істотних умов договору інвестиційного характеру. Порядок 

укладання договору інвестиційного характеру. Лізинг, концесія та комерційна 

концесія (франчайзинг) як особливі договірні форми інвестування, особливості, 

загальна правова характеристика. Правові особливості інвестування в 

капітальне будівництво. Особливості інвестування в межах договору державно-

приватного партнерства. 

Модуль 3. СПЕЦІАЛЬНІ РЕЖИМИ ІНВЕСТУВАННЯ 

Тема 7. Поняття та форми інноваційного інвестування  

Правове забезпечення відносин інноваційного інвестування. Інноваційні 

правовідносини. Інновації, їх правовий статус та форми реалізації. 

Інноваційний продукт, інноваційна продукція. Поняття та загальна 

характеристика інноваційного проекту. Договори інноваційного характеру. 

Перелік істотних умов договорів інноваційного характеру. Стимулювання 

інноваційного інвестування. Комерційна концесія (франчайзинг) як особлива 

форма інноваційного інвестування. 

Тема 8. Іноземне інвестування 

Джерела правового регулювання іноземного інвестування. Періодизація 

законодавства у сфері іноземного інвестування за обсягом спеціальних 

державних гарантій, що надавались іноземним інвесторам. Поняття та ознаки 

іноземного інвестування. Поняття і види і класифікація іноземних інвестицій. 

Об’єкти та суб’єкти іноземного інвестування. Правовий статус іноземного 

інвестора. Форми здійснення іноземних інвестицій: корпоративна форма 

інвестування, договірна форма інвестування. Правовий статус та особливості 

організаційно-правової форми іноземного підприємства. Правовий статус та 

особливості організаційно-правової форми підприємства з іноземними 
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інвестиціями. Спеціальні державні гарантії іноземним інвесторам на території 

України. Порядок інвестування громадянами України за кордоном. Форми та 

засоби валютного контролю в ході інвестування громадянами України за 

кордоном.  

Тема 9. Поняття, види та форми спільного інвестування 

 Нормативно-правове забезпечення спільного інвестування. Класифікація 

інститутів спільного інвестування. Корпоративний інвестиційний фонд: 

організаційно-правова форма, порядок управління, специфіка діяльності. 

Пайовий інвестиційний фонд: правова форма, специфіка управління та 

діяльності. Компанії із управління активами, порядок створення, 

функціонування та ліквідації. Установи недержавного пенсійного страхування. 

Фінансово-кредитні механізми та іпотечне кредитування. Спеціальні вимоги 

щодо створення спеціальних інститутів спільного інвестування. 

Тема 10. Поняття і загальна характеристика спеціальних режимів 

господарювання в окремих галузях національної економіки  

Зміст спеціальних правових режимів в окремих галузях національної 

економіки. Особливості організаційно-інвестиційного забезпечення діяльності в 

галузях та сферах, в яких встановлено спеціальний режим господарювання. 

Поняття вільних економічних зон та територій пріоритетного розвитку, їх 

правова характеристика. Особливості господарсько-правового регулювання 

спеціальних вільних економічних зон. Відмінність спеціальних режимів 

інвестиційної діяльності від особливих режимів здійснення інвестиційної 

діяльності на тимчасово окупованих територіях України. 

2.2. Основні  модулі  навчальної дисципліни 

Вказується перелік модулів, кількість кредитів і годин, види навчальних 

занять, самостійна робота здобувачів 

№ Модуль/назва Кількіст

ь 

Всього 

годин 

Аудиторні заняття 

(контактні) 

Самості

йна 
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кредитів 

ЄКТС 

Лекції Прак

тичн

і 

заня

ття 

Семінар-

ські 

заняття 

Інші 

види 

занять 

робота 

здобува

чів 

1 Модуль 1 

Правові засади 

регулювання 

інвестиційних 

відносин та 

інвестиційна 

політика 

держави 

3 74 16 8   50 

2 Модуль 2. 

Правові форми 

інвестування 

1 62 8 4   50 

 Модуль 3. 

Спеціальні 

режими 

інвестування  

3 74 16 8   50 

Р

азом

: 

 7 210 40 20   150 

 

3. Вимоги викладача 

Студенти повинні: активно працювати на практичних заняттях: брати 

участь в обговоренні дискусійних питань та розробленні кейсів, повною мірою 

долучатися до активних форм навчання, використовувати різноманітні джерела 

з альтернативними поглядами на ті чи інші питання задля формування 

продуктивної дискусії та різнобічного вивчення бізнес-процесів. Пропущені 

практичні заняття відпрацьовуються. 

Студентам рекомендується: брати участь у Facebook лекторіумі та 
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Facebook тренінгах, наукових конференціях, конкурсах наукових праць, роботі 

наукового гуртка кафедри, написанні наукових статей і рефератів.  

Викладач бере до уваги інші навчальні та наукові здобутки студента, що 

підтверджені документально (грамоти, дипломи, сертифікати тощо).  

Обов’язковою вимогою є дотримання студентами норм «Кодексу 

академічної етики Національного юридичного університету імені Ярослава 

Мудрого» (https://nlu.edu.ua/files/norm_doc/kodeks_academichnoyi_etyky.pdf).  

Під час аудиторних занять прошу використовувати мобільні телефони 

тільки у навчальних цілях (наприклад, для перегляду презентацій лекції). 

Дозволяється користуватися ноутбуками і планшетами для ведення конспектів 

лекцій та відстеження потрібної інформації. Можна приносити із собою питну 

воду. В разі нагальної потреби можна виходити з аудиторії, не заважаючи при 

цьому викладачу та іншим студентам. 

4. Контрольні заходи результатів навчання 

Контроль знань в рамках навчальної дисципліни здійснюється з 

урахуванням бально-рейтингової системи 

4.1. Розподіл балів між формами організації  навчального процесу і 

видами контрольних заходів: 

лекції - 0 балів; 

семінарські заняття - 10 балів; 

педагогічний контроль  (Модуль№1 - №3) - 10 балів х 3 = 30 балів; 

іспит - 60 балів. 

Разом: 100 балів. 

Підсумки  педагогічного контролю проставляються в відомості по 

накопичувальним принципом і є підставою допуску до іспиту.  Якщо здобувач 

набрав протягом семестру за підсумками рубіжного та поточного контролю 

менше половини максимальної оцінки (60%) з навчальної дисципліни, то він до 

іспиту не допускається. 

4.2. Шкала підсумкової оцінки знань здобувачів 

https://nlu.edu.ua/files/norm_doc/kodeks_academichnoyi_etyky.pdf
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Підсумкова оцінка з навчальної дисципліни виставляється в залікову 

книжку відповідно до такої шкали: 

 

Оцінка 

за 

шкалою 

ECTS 

Визначення Оцінк

а 

за 

національно

ю шкалою 

Оцінка 

за 100- бальною шкалою, 

що використовується в 

НЮАУ 

А Відмінно – 

відмінне виконання, 

лише з незначною 

кількістю помилок 

5 

 

 

90 – 100 

В Дуже добре – вище 

середнього рівня з 

кількома помилками 

4 

 

80 – 89 

С Добре – у цілому 

правильна робота з 

певною кількістю 

незначних помилок 

 

75 – 79 

D Задовільно – 

непогано, але зі значною 

кількістю недоліків 
3 

 

70 – 74 

Е Достатньо – 

виконання задовольняє 

мінімальні критерії 

 

60 – 69 
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FX Незадовільно – 

потрібно попрацювати 

перед тим, як 

перескладати 

2 

 

 

35 – 59 

F Незадовільно – 

необхідна серйозна 

подальша робота, 

обов’язкий повторний 

курс 

 

 

1 – 34 

 

4.3. Методи педагогічного контролю  

Оцінювання результатів засвоєння навчальної дисципліни «Проблеми 

інвестиційного права» передбачає проведення поточного та підсумкового 

контролю і здійснюється на основі накопичувальної бально-рейтингової 

системи. 

Видами поточного контролю знань студентів є: 

– контроль якості засвоєння студентами програмного матеріалу 

навчальної дисципліни на практичних заняттях із застосуванням таких засобів: 

усне, письмове або експрес-опитування, виконання тестових завдань, 

розв’язання практичних завдань або задач,  захист кейсу, підготовка і захист 

реферату за ініціативи студента,  peer review, контрольна робота.  

У ході практичного заняття студент може отримати оцінку за 

чотирьохбальною шкалою (0, 3, 4, 5). За результатами практичних занять із 

кожного з трьох модулів розраховується середньоарифметична кількість балів 

(максимальна оцінка – 20 балів), що включається до підсумкової оцінки знань; 

– контроль якості засвоєння студентами програмного матеріалу  

навчальної дисципліни на підсумкових контрольних роботах. Підсумкові 

контрольні роботи проводяться у письмовій формі за переліком питань, зміст 

яких містить усі питання попередніх тем, або тести. Проводяться три 
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підсумкові контрольні роботи. Максимальна оцінка за кожну підсумкову 

контрольну роботу становить 10 балів.  

Протягом семестру студенти виконують завдання для самостійної 

роботи (підготовка усної доповіді, презентації, есе, реферату тощо). 

Максимальна кількість балів за самостійну роботу – 20.  

Формою підсумкового контролю знань студентів екзамен, що оцінюється 

за шкалою від 0 до 60 балів.  

5. Самостійна робота, показники академічної активності та 

додаткових освітніх досягнень здобувачів 

Показниками академічної активності та додаткових освітніх досягнень 

здобувачів є: 

- виконання домашній завдань; 

- доопрацювання матеріалів лекції; 

- робота в інформаційних мережах; 

- есе за вузькоспеціальною проблематикою; 

- створення портфолію начального курсу та його презентація; 

- розробка кейсів; 

- підготовка колекцій документів, матеріалів тощо; 

- підготовка тематичних презентацій; 

- підготовка та публікація наукових статей, тез тощо; 

- інші здобутки, що підтверджені документально (грамоти, 

дипломи тощо); 

- умови відвідування навчальних занять і т.п. 

6. Інформаційне забезпечення самостійної роботи здобувачів 

Інформаційне забезпечення курсу 

Основна література 

1. Шишка Р. Б. Інвестиційне право України. Київ: Видавництво 

Ліра-К, 2015. 328с. 
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2. Вінник О. М. Інвестиційне право. Навчальний посібник. Київ: 

Атіка, 2000. 252 с. Актуальні питання господарсько-правового 

забезпечення інноваційної політики держави. Монографія / За ред. 

Задихайла Д.В. – Харків, 2006. – 256 с. 

3. Задихайло Д. В. Господарсько-правове забезпечення 

економічної політики держави: монографія. Харків: Юрайт, 2012. 456 с. 

4. Мілаш В.С. Господарське право: навч. посіб. для підготовки 

до іспитів. 5-те видання. Харків: Право. 2018. 338. 

5. Атаманова Ю.Є. Господарсько-правове забезпечення 

інноваційної політики держави: Монографія.  Харків: Видавництво 

«ФІНН», 2008. 424 с.А 

6. Врублевська К. М. Інноваційне інвестування: проблеми 

господарсько-правового забезпечення . Економічна теорія та право.  2016.  

№ 1. С. 137-147.  

7. Зельдіна О. Інвестиційна привабливість України в умовах 

сталого розвитку. Право України. 2018. № 5. С.60-70 

8. Бударна В.О. Інвестиційна політика держави: стан 

законодавчого забезпечення. Економічна теорія та право.  2016. № 3 (26). 

С.176-187 

9. Череп А.В., Топчанюк О.В. Інвестиційний клімат України і 

шляхи його покращення. Економіка, фінанси, право. 2016. №1. С.7-11 

10. Таран Л. В. Специальный правовой режим 

предпринимательской деятельности в свободных экономических зонах 

Украины (комплексное исследование): монографія. Харків: Видавець 

СПД ФО-П Вапнярчук Н.М., 2004. 256 с. 

11. Господарський кодекс України від 16. 01. 2003 р. № 436-IV. 

Відомості Верховної Ради України. 2003. № №18 -22. Ст. 144. Дата 

оновлення: 06.01. 2018. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/436-

15/card6 (дата звернення: 03.09.2019). 

http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=A=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%92%D1%80%D1%83%D0%B1%D0%BB%D0%B5%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0%20%D0%9A$
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=JUU_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=IJ=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%9673716:%D0%95%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BC.%D1%82%D0%B5%D0%BE%D1%80.,%D0%BF%D1%80.
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/436-15/card6
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/436-15/card6
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https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/435-15
https://zakon.rada.gov.ua/laws/card/1560-12
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/93/96-%D0%B2%D1%80/card2#Card
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/93/96-%D0%B2%D1%80/card2#Card
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_060
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2623-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5080-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/155-20
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1039-14
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Загальні вимоги до оформлення силлабуса навчальної дисципліни 

Основний текст: інтервал – 1,5 без перенесень; 3) кегель – 14; 4) 

гарнітура – Times New Roman.  

Параметри сторінки: ліве поле – 2,5 см, праве – 1,5 см, верхнє та нижнє 

– 2 см. Абзацний відступ – 1,25 см (прохання не створювати абзацний відступ 

за допомогою клавіші Tab і знаків пропуску). 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2404-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1563-17
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Обов’язкове розрізнення знаків дефіс (-) та тире ( – ), а також 

використання лапок такого формату: «» («текст»). 

Назву розділів виділити напівжирним курсивом. 

Нумерувати сторінки потрібно зверху, зправа, починаючи з другої 

сторінки. 
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